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KOPASZ-LYUK ALAPRAJZI TÉRKÉPVÁZLATA
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Ев évben csoportunk kezelte tovább, nyári táborunk alatt 2 leszállást hajtottunk vég
re, amelyeknek során elkészítettük a biztonsági ácsolatot és újra felmértük a barlangot.

A Papp Ferenc Barlangkutató Csoport 1981« évi 
jelentése

Berhidai Tamás- Cser Ferenc - Holl Balázs

A környék hidrogeolégiájának pontosabb vizsgálata szükségessé tette, hogy megismer
jük a terület földtanát is. Idén egy több éves program keretében megkeztük a környék 
geológiai feldolgozását.
Vizfakadás-barlang

A barlang helye: a 15/3 és а 1 5 Л  határkő között félúton, a határköveket összekötő 
egyenesre merőlegesen 10 m-re К-re. Feltehetőleg a Milada-barlang - Lednioe-barlang - 
Babot-kút rendszer tagja. Tektonikus repedés mentén függőlegesen kialakult barlang.
A repedés fő iránya É-ÍNY 350°, amely megegyezik a néhány méterrel arrébb /К-го/ a fel
színen is Jól látható törés irányvonalával. Időszakosan aktiv árvízi forrásszáj, na
gyobb esőzések után hozama általában 15 l/seo.

A barlang jelenlegi végpontján a hasadék alját teljes egészében viz tölti ki. A já
rat a viz alatt függőlegesen, lefelé szélesedve folytatódik. A vizszint felett a repe
dés É-i felében az agyagkitöltés hasadékaiból 1981 augusztusában erős vizosobogás volt 
hallható.

A barlangot 1978-ban a Jósvafői Kutató Állomás dolgozói kezdték bontani. 1981 tava
szától kezdve Berhidai Tamás és Holl Balázs bontották egyre nehezebb munkakörülmények 
között, raig 1981 augusztusában bejutottak a levegős járatba.

A barlang megtekintéséhez sisak, világítóeszköz és barlanos ruha szükséges. Gyakor
latlanabb barlangászoknak ajánlott a kötél használata. Nagyon nehéz barlang.
Róka-lyuk

Helye: 3á. sz. dolina oldalában levő szálkőkibuvás aljában. A barlang nedves, agya
gos törmelékkel eredetileg teljesen kitöltött, főleg vízszintes, valószínűleg eltűnő
dött forrásbarlang. Hossza 12 m, magassága 5° és 150 cm között változik. A bezáró kő
zet középső triász korú, sötétszürke szinü, vastagpados településű mészkő. A barlang 
oldalágának bontásával, ahonnan általában erős huzat jön, feltehetőleg a Musztán-bar- 
lang rendszerébe tudunk bejutni, amennyiben az nincsen teljesen kitöltve agyaggal.

A Róka-lyuk bejárásához világítóeszköz és barlangos ruha szükséges. A barlang tér
képe megjelent a Beszámoló a Magyar Karszt— és Barlangkutató Társulat 197ó. évi tevé
kenységéről cimü kiadványban. A térképet Berhidai Tamás készítette.
Róka-lyuk barlang felmérési adatai

pont irány dőlésszög távolság
1-2 *♦6,5 0 215
2-3 *♦7,5 15 120
3-«t И .5 0 82
*♦-5 *♦7,5 0 110
5-6 *♦3,5 -27 157


